

## TUNG OIL

Υψηλής ποιότητας φυσικό λάδι για εσωτερική και εξωτερική χρήση, που προέρχεται από τους καρπούς του δέντρου TUNG. Έχει πολλές χρήσεις, π.χ. για εσωτερική και εξωτερική επιπλοποιία, καταστρώματα, δάπεδα, αντικείμενα τόνου, μουσικά όργανα, ξύλινα παιχνίδια και ξύλινες βάρκες.

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον εμποτισμό υφασμάτων και ακόμη και τοιχοποιία. Το **TUNG OIL** απορροφάται από ξύλινες επιφάνειες πολύ γρήγορα και τις σκληραίνει αφού στεγνώσει, καθιστώντας τις μηχανικά ισχυρές και εξαιρετικά ανθεκτικές στο νερό. Παρέχει περίπου διπλάσια προστασία από το λινέλαιο. Τονίζει τα χρώματα και βελτιώνει την αντίθεση των νερών, αλλά το ξύλο διατηρεί την φυσική του όψη και υφή.

Η προστατευτική μεμβράνη είναι ελαστική, ακόμη και μακροπρόθεσμα, και, σε αντίθεση με λινέλαιο, σκουραίνει πολύ λίγο. Αν τοπικά φθαρεί, μπορεί εύκολα να διορθωθεί εφαρμόζοντας με υφασμάτινη μπάλλα περισσότερο **TUNG OIL** πάνω στην φθαρμένη περιοχή. Εφαρμόζεται επίσης χωρίς προβλήματα, ακόμη και σε πολλαπλές στρώσεις, χρησιμοποιώντας είτε ένα πινέλο ή ένα κομμάτι ύφασμα, και μπορεί να αραιωθεί με νέφτι ή αναμιγνύεται με άλλα φυτικά έλαια (πχ λιναρόσπορος ή Camellia oil), ανάλογα με τις προτιμήσεις. (705286)

Συμβουλές: Το **TUNG OIL** έχει μια χαρακτηριστική μυρωδιά που εξαφανίζεται μετά το στέγνωμα ή όταν αναμιγνύεται είτε με λάδι από πορτοκαλι ή με φυσικό νέφτι. Λόγω της οσμής του, δεν συνιστάται για εσωτερικούς χώρους π.χ. ντουλάπια. Το **TUNG OIL** είναι φιλικό προς το περιβάλλον. Δεν προ-οξειδώνεται, ούτε είναι αναμειγμένο με χημικούς στεγνωτικούς παράγοντες. Κατά συνέπεια, χρειάζεται έως και δύο ημέρες για να στεγνώσει. (Οι χρόνοι στεγνώματος διαφέρουν σημαντικά ανάλογα με τις περιβαλλοντικές συνθήκες, το είδος του ξύλου και την προετοιμασία της επιφάνειας). Μόλις στεγνώσει, η κρούστα του είναι χημικά σταθερή και απαλλαγμένη από επικίνδυνες εκπομπές. Το καθαρό **TUNG OIL** είναι σχετικά παχύρρευστο, αλλά η ικανότητά του να διεισδύει μπορεί να αυξηθεί με αραιώση με τερεβινθέλαιο (νέφτι No 705288) ή με θέρμανση.

## ΛΙΝΕΛΑΙΟ

### **Ra Linolja® Organic Swedish Linseed Oil, Raw**

Το Ra Linolja® είναι ένα βιολογικό, Σουηδικό ακατέργαστο λινέλαιο.

Ένα καθαρό φυσικό προϊόν, που στεγνώνει αργά και έτσι διεισδύει βαθιά στο ξύλο, γυαλίζοντας το καλά. Προκύπτει από εν ψυχρώ σύνθλιψη λιναρόσπορου, και είναι κατάλληλο για την οικολογική προστασία του ξύλου. Εξαιρετικά διαφανές, χωρίς χημικές ουσίες και ασφαλές για τρόφιμα με ελάχιστη οσμή, το Linolja μπορεί να χρησιμοποιηθεί απευθείας στην καθαρή μορφή του. Είναι επίσης κατάλληλο για την παραγωγή χρωμάτων λινελαίου (με χρωστική οξειδίου του σιδήρου), καθώς και για χρήση σε εξωτερικούς χώρους αναμειγμένο με πίσσα.

### **Linolja® Organic Swedish Linseed Oil, Cold-Bleached**

Προ-οξειδωμένο και αποχρωματισμένο για γρήγορο στέγνωμα. (705275)



## Sinensis® Camellia Oil

Λεπτόρευστο, ελαφρύ λάδι από τους σπόρους του δέντρου καμέλια:

**Αντιδιαβρωτική προστασία:** Το Camellia oil είναι χωρίς οξύτητα, δεν είναι πτητικό και δεν κρυσταλλώνεται, πράγμα που το καθιστά το ιδανικό λάδι για την προστασία των εργαλείων από τη σκουριά. Φτιαγμένο από αγνά φυσικά φυτικά προϊόντα και ασφαλές για τρόφιμα, είναι ιδιαίτερα κατάλληλο για τη διατήρηση των ασάλινων μαχαιριών κουζίνας.

**Προστασία ξύλου:** Όταν εφαρμόζεται σε ξύλινες επιφάνειες, απορροφάται γρήγορα λόγω του χαμηλού ιξώδους του. Μόλις απορροφηθεί, το προστατεύει από την υγρασία, τη βρωμιά και την υπεριώδη ακτινοβολία. Διαυγές, δεν αποχρωματίζει, και τονίζει τη φυσική ομορφιά του ξύλου. Δεν κρυσταλλοποιείται.

**Περιποίηση σώματος:** Το Camellia oil αποτελεί μια εξαιρετική βάση για την παρασκευή των λοσιόν, για κρέμες και καλλυντικά σαπούνια. Σαν λάδι για μασάζ ή λάδι για τα μαλλιά, θεωρείται από εδώ και πολλούς αιώνες αναντικατάστατο από τις Γιαπωνέζες γκέισες.



705280



705282



705294

1lt

250ml

## DANISH OIL

Κορυφαίας ποιότητας, απορροφάται, προστατεύει, τρέφει και αναζωογονεί το ξύλο. Εφαρμόζεται εύκολα, δημιουργεί ένα ελκυστικό «φυσικό» φινίρισμα χαμηλής στιλπνότητας και παρέχει εξαιρετικές μακροχρόνιες προστατευτικές ιδιότητες.

### Πλεονεκτήματα του DANISH OIL:

- Εύκολη εφαρμογή με βαμβακερό πανί ή βούρτσα ακόμα σε επιφάνειες που έχουν προηγουμένως περαστεί με βερνίκι.
- Μπορεί να υπερκάλυφθει με κάθε είδους βερνίκι νερού ή διαλύτη αφού στεγνώσει.
- Στέγνωμα σε 4-6 ώρες ανά πέρασμα.
- Περιέχει πάνω από 50% καθαρό TUNG OIL.
- Δίνει ένα ελκυστικό φυσικό φινίρισμα μέτριας γυαλάδας.
- Έχει χαμηλή οσμή κατά το στέγνωμα και είναι άοσμο αφού στεγνώσει πλήρως.
- Ειδικά σχεδιασμένο για να διεισδύει βαθιά σε όλους τους τύπους ξυλείας, για συντήρηση και προστασία.
- Δεν αφήνει κρούστα, δεν ξεφλουδίζει, ούτε ρηγματώνεται.
- Ασφαλές για τρόφιμα και παιδικά παιχνίδια αφού στεγνώσει.
- Είναι ανθεκτικό στη βρωμιά και σε λεκέδες από κρασί, μπύρα, καφέ, τσάι, κόκα-κόλα, χυμό πορτοκαλιού και τρόφιμα.
- Είναι αδιαπέραστο από νερό, αλλά με μικροπόρους που επιτρέπουν στο ξύλο να "αναπνέει".



## Πορτοκαλέλαιο

Το χαμηλού ιξώδους πορτοκαλέλαιο παράγεται από τη φλούδα του γλυκού πορτοκαλιού, και είναι ιδανικό για την αραίωση φυτικών ελαίων που χρησιμοποιούνται σαν προστατευτικά ξύλων. Η ιδιότητα του να διαλύει τα λίπη το κάνει ένα χρήσιμο οικιακό καθαριστικό.

Σε ανάμιξη 1-5% του με μια λινέλαιο ή λάδι Tuny βελτιώνει σημαντικά τη διείσδυση τους, διευκολύνει την εφαρμογή τους και χαρίζει στα λάδια ένα αναζωογονητικό άρωμα. Σε συνδυασμό με carnauba κερί ή κερί μέλισσας παράγεται μια ποικιλία συστατικών για τον καθαρισμό και τη φροντίδα ξύλινων επιφανειών, επίπλων και δέρματος.

Το πορτοκαλέλαιο είναι επίσης κατάλληλο για χρήση σαν αρωματικό έλαιο (καλλυντικό).

